

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА

МОСКВА

21 ИЮНЬ

МОСКВА

ВЕРХНЯЯ

1977

1 6 СЕН 1977

ГАСТРОЛИ

# РОМАНТИКА ПОДВИГА

Сегодня начинает гастрольные выступления в столице Кировский театр юного зрителя имени Николая Островского.

Создан театр был 42 года назад. Коллектив его шел трудным путем проб, исканий, но всегда был верен стремлению приобщить своих юных зрителей к лучшим произведениям отечественной и мировой драматургии, пробуждать в их сердцах «чувства добрые».

Театр зовет к высокой романтике подвига. На его сцене — спектакли, посвященные героической истории комсомола, — «Двадцать лет спустя» М. Светлова, «Письма к другу» А. Лиханова и И. Шура, «Молодая гвардия» (пьеса А. Алексина по

роману А. Фадеева). Последняя работа посвящена 60-летию Великого Октября.

Привлекают театр и произведения, в которых поднимаются проблемы становления личности. Среди них — «Весенние перевертыши» В. Тендрякова и «Обман» А. Лиханова.

Коллектив ТЮЗа ведет большую работу со школьниками Кирова и Кировской области, здесь проходят праздники театральных новичков, диспуты и пионерские сборы, Ленинские уроки. Направляет творческую и педагогическую деятельность главный режиссер А. Бородин.

Коллектив Кировского ТЮЗа впервые в Москве. В гастрольной афише восемь спектаклей.

Для ребят младшего школьного возраста — три сказки: «Сказка о царе Салтане» А. Пушкина, «Пеппи Длинныйчулок» А. Линдгрен и «Три толстяка» Ю. Олеши. Два спектакля адресованы подросткам: «Тили-тили-тесто» В. Каца и «Путешественник» Р. Ибрагимбекова. Этой постановкой театр участвует в фестивале драматургии народов СССР, посвященном 60-летию Советской власти. Старшеклассники увидят «Письма к другу» А. Лиханова и И. Шура, «Двадцать лет спустя» М. Светлова и «Обман» А. Лиханова.

Гастроли будут проходить на сцене Московского театра юного зрителя и продлятся до 29 сентября.